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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 197

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/4/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A Unidade de Saúde do Jardim Iolanda irá comemorar seus 20 anos de 
existência, isso representa um marco importante na promoção da saúde da 
comunidade local. No entanto, quando comparada com o tempo de existência do 
Sistema Único de Saúde (SUS), que foi criado em 1988, a UBS ainda é uma parte 
relativamente jovem do sistema de saúde brasileiro. Ambos, o SUS e a UBS do Jardim 
Iolanda, são pilares fundamentais na garantia do acesso aos serviços de saúde e na 
promoção do bem-estar da população, com o objetivo de assegurar o direito à saúde 
como um bem essencial a todos os cidadãos.

Ao longo de sua trajetória, o Sistema Único de Saúde (SUS) tem sido 
fundamental para promover o acesso universal, equitativo e integral à saúde, 
garantindo o direito à saúde como um bem essencial a todos os cidadãos, 
promovendo a justiça social e a qualidade de vida.

 O bem-estar e a saúde são pilares essenciais para o desenvolvimento de 
uma comunidade saudável e resiliente, sendo fundamental promover ações que visem 
o cuidado integral da população.

Investir em ações de promoção do bem-estar e da saúde é investir no 
futuro, garantindo uma sociedade mais saudável, ativa e plena, capaz de enfrentar os 
desafios e prosperar.

É fundamental que a transformação do prédio da UBS do Jardim Iolanda 
seja acompanhada de uma política pública de saúde abrangente e efetiva, que 
promova o bem-estar e a saúde dos moradores não apenas do Jardim Iolanda, mas 
também o Jardim Monte Mor, garantindo o acesso a serviços de qualidade e 
contribuindo para a melhoria da qualidade de vida da população local.

Posto isto, e por meio deste requerimento solicitamos a elaboração de um 
cronograma de festividades, ações, projetos, programas e obras em comemoração 
aos 20 anos de existência da Unidade de Saúde do Jardim Iolanda, visando fortalecer 
os serviços de saúde oferecidos à comunidade local.

Destacamos algumas considerações importantes:

Ampliação das salas de atendimento da UBS: Considerando o aumento da 
demanda de serviços de saúde na região, faz-se necessária a ampliação das salas de 
atendimento da UBS do Jardim Iolanda, visando garantir um espaço adequado para o 
acolhimento dos pacientes e o desempenho eficiente das atividades de saúde.

Ampliação de consultório de atendimento na UBS: É fundamental a 
ampliação do número de consultórios na UBS do Jardim Iolanda, a fim de proporcionar 
um atendimento mais ágil e efetivo aos usuários, contribuindo para a qualidade do 
serviço prestado.
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Parte integrante do Requerimento nº 197/2023

Implantação de sala de arquivo na UBS: A criação de uma sala de arquivo 
na UBS do Jardim Iolanda é necessária para garantir a organização e o 
armazenamento adequado dos documentos e informações relacionados aos 
pacientes, contribuindo para uma gestão eficiente e segura dos dados de saúde.

Criação de garagem coberta para veículo proveniente de emenda 
parlamentar: Um veículo proveniente de emenda parlamentar recentemente chegou à 
UBS do Jardim Iolanda, e é importante que seja providenciada uma garagem coberta 
para proteger e garantir a conservação do veículo, que será utilizado para o transporte 
de pacientes e profissionais de saúde.

Criação de espaço para horta medicinal: A implantação de uma horta 
medicinal na UBS do Jardim Iolanda pode ser uma excelente estratégia para promover 
a saúde e o bem-estar dos usuários, proporcionando o acesso a plantas medicinais e 
estimulando práticas de autocuidado.

Além disso, é sabido que já existe o projeto executivo em desenvolvimento 
pelo escritório de projetos da prefeitura e que há necessidade de buscar recursos para 
a transformação modular desta Unidade de Saúde, conforme relata a presidente do 
Conselho Municipal de Saúde, Sr. Fernanda Raquel Confetti Labanca.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, 
MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário de Saúde, DR. 
MARCELLO LANEZA FELICIO, e à Presidente do Conselho Municipal de Saúde, 
FERNANDA RAQUEL CONFETTI LABANCA, solicitando, nos termos da Lei 
Orgânica do Município, que seja elaborado um cronograma de festividades, ações, 
projetos, programas e obras para comemoração dos 20 anos da Unidade de Saúde do 
Jardim Iolanda, contemplando o espaço com o fortalecimento dos serviços de saúde 
oferecidos à comunidade local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de abril de 2023.

    Vereadora Autora: ERIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 17 de abril de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=0F2S787XKR55999E, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 0F2S-787X-KR55-999E
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